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Πραγματοποιήθηκε με επιτυχία, το Σάββατο 2 Μαρτίου 2024, στο κατάμεστο ιστορικό
κτήριο της Παλαιάς Βουλής, η εκδήλωση για την παρουσίαση του τετράτομου έργου:
«Διδασκαλική Ομοσπονδία Ελλάδας 1922-2022. Ένας αιώνας αγώνων για την Εκπαίδευση,
τους Εκπαιδευτικούς, την Κοινωνία», των συγγραφέων – ερευνητών, πανεπιστημιακών
δασκάλων κ.κ. Χρήστου Τζήκα, Γιάννη Μπέτσα, Σήφη Μπουζάκη και Δημήτρη Χαραλάμπους,
τους οποίους συνέδραμε ομάδα εξαιρετικών συνεργατών.

  

Παρόντα, με εμφανή τη συγκίνησή τους, πάμπολλα ιστορικά συνδικαλιστικά στελέχη της
Δ.Ο.Ε. (ανάμεσά τους, πρώην πρόεδροι και μέλη του Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε., της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. καθώς
και πρώην αιρετοί του κλάδου στο Κ.Υ.Σ.Π.Ε.), μεγάλος αριθμός νυν αιρετών στα
υπηρεσιακά συμβούλια, νυν μέλη διοικητικών συμβουλίων των Συλλόγων Εκπαιδευτικών
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, πολλοί/ές εκπαιδευτικοί εν ενεργεία και συνταξιούχοι καθώς
και πολλοί/ές πανεπιστημιακοί δάσκαλοι/ες (μεταξύ άλλων, οι κ.κ. Μιχάλης Κασσωτάκης,
Ηλίας Ματσαγγούρας, Πολύκαρπος Καραμούζης, Μανόλης Κουτούζης, Ευαγγελία
Μαυρικάκη, Λεία Γαλάνη, Ζέτα Γούγα). Παρόντες ήταν ως εκπρόσωποι της Ε.Γ. της
Α.Δ.Ε.Δ.Υ. οι πρώην πρόεδροι του Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε. Χαράλαμπος Κόκκινος και Δημήτρης
Μπράτης ενώ τους θερμούς χαιρετισμούς του έστειλε ο πρόεδρος της Ο.Ι.Ε.Λ.Ε. Γιώργος
Χριστόπουλος.

  

Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν ως εκπρόσωποιÂÂ  των κοινοβουλευτικών ομάδων των
κομμάτων της Νέας Δημοκρατίας, ο βουλευτής Β΄ Πειραιά κ. Γιώργος Βρεττάκος, του
ΣΥ.ΡΙΖ.Α., ο διευθυντής της Κ.Ο. κ. Γιώργος Τσίπρας, του ΠΑ.ΣΟ.Κ., ο βουλευτής Κιλκίς –
τομεάρχης Παιδείας κ. Στέφανος Παραστατίδης, του Κ.Κ.Ε., η βουλευτής Βορείου Τομέα
Αθήνας κ. Αφροδίτη Κτενά, της Νέας Αριστεράς, η βουλευτής Ιωαννίνων και πρώην
Υφυπουργός Παιδείας κ. Μερόπη Τζούφη, της Πλεύσης Ελευθερίας, ο επικεφαλής του
Τομέα Παιδείας κ. Ελευθέριος Μαυράκης. Βρέθηκαν, επίσης, κοντά μας ο πρώην Υπουργός
Παιδείας κ. Ανδρέας Λοβέρδος, η βουλευτής – πρώην Υφυπουργός κ. Μιλένα Αποστολάκη,
οι βουλευτές κ.κ. Παύλος Γερουλάνος, Παύλος Χρηστίδης και Μανόλης Χριστοδουλάκης, η
πρώην βουλευτής κ. Τόνια Αντωνίου, η πρώην βουλευτής – πανεπιστημιακός κ. Μαρία
Ρεπούση, η πρώην Νομάρχης Ηρακλείου και πρώην αντιπρόεδρος του Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε. κ.
Ευαγγελία Σχοιναράκη – Ηλιάκη και ο Δήμαρχος Αιγάλεω – δάσκαλος κ. Λάμπρος
Σκλαβούνος.
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Ιδιαίτερα τιμητική ήταν η παρουσία του Πρώην Προέδρου της Βουλής και Πρώην Υπουργού
Παιδείας κ. Απόστολου Κακλαμάνη.

  

Χαιρετισμό στην εκδήλωση απηύθυνε η Πρόεδρος της Παγκύπριας Ομοσπονδίας Ελλήνων
Δασκάλων κ. Μύρια Βασιλείου.

  

Συντονιστής της εκδήλωσης ήταν ο καθηγητής Κοινωνιολογίας της Εκπαίδευσης και
Μεθοδολογίας Κοινωνικής Έρευνας, του Τμήματος Επιστημών Προσχολικής Αγωγής και
Εκπαίδευσης του Α.Π.Θ., Αργύρης Κυρίδης.

  

Παρουσίαση των τόμων του έργου πραγματοποίησαν οι:

  

Γιώργος Κόκκινος, καθηγητής στο Πανεπιστήμιο Αιγαίου (για τονÂÂ  Τόμο Α΄, «1922 –
1949», συγγραφέας Χρήστος Τζήκας)

  

Βαγγέλης Καραμανωλάκης, αναπληρωτής καθηγητής στο Ε.Κ.Π.Α. (για τον Τόμο Β΄,
«1950-1974», συγγραφέας Γιάννης Μπέτσας)

  

Παναγιώτης Κιμουρτζής, καθηγητής στο Πανεπιστήμιο Αιγαίου (για τον Τόμο Γ΄,
«1974-2000», συγγραφέας Σήφης Μπουζάκης)

  

Νίκος Φωτόπουλος, αναπληρωτής καθηγητής στο Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου (για τον
Τόμο Δ΄, «2000-2022», συγγραφέας Δημήτρης Φ. Χαραλάμπους).

  

Την εκδήλωση κάλυψε τηλεοπτικά κλιμάκιο της Ε.Ρ.Τ. με τη δημοσιογράφο κ. Ελίνα Κολύβα.
Το βίντεο της προβολής του ρεπορτάζ της Ε.Ρ.Τ., βρίσκεται αναρτημένο στην ιστοσελίδα
της Δ.Ο.Ε.Â  http://doe.g ÂÂ καθώς και στο κανάλι της στο YouTubeÂ  https://www.youtube.c
om/watch?v=HzR-27rji3A
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Από τη Δ.Ο.Ε.
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